

扫
更多精
彩报
道

无理拘押孟晚舟1000天，政治迫害！

外交部：严正敦促美加立即释放孟晚舟 近1500万人签名联署：立即放人！

针对加拿大非法拘押华为公司首席财务官孟晚舟长达1000天，外交部发言人汪文斌8月26日表示，孟晚舟事件是一起彻头彻尾的政治事件，中方严正敦促美方、加方立即纠正错误，释放孟晚舟并让她平安回到中国。



绝不允许中国公民成为别国政治迫害的牺牲品

汪文斌在当日例行记者会上回答有关提问时说，孟晚舟事件是一起彻头彻尾的政治事件，本质是美国一手策划、加拿大帮凶实施的针对中国公民的政治迫害，是对中国本土企业的蓄意打压。美加一再用法律借口为其迫害中国公民的行径辩护、开脱，但国际社会都清楚，美加所讲的法律不过是服务于美巧取豪夺、打压异己、谋取私利的工具而已，毫无公正性、正当性可言。

他说，加方无视美方政治图谋以及孟晚舟女士没有违反任何加拿大法律这一事实，无理非法拘押孟晚舟长达1000天，沦为美方对中国公民实施政治迫害的帮凶。“试问，加方

丛培武大使同孟晚舟通电话表达亲切慰问

据中国驻加拿大大使馆消息，8月25日，驻加拿大大使丛培武同孟晚舟女士通电话表达亲切慰问。丛大使表示，在你被加拿大任意拘押1000天之际，谨表示深切同情和慰问。

我们对加方错误行径予以严厉谴责。我要强调，中国政府坚决维护中国公民和企业的正当合法权益，任何试图霸凌、欺压中国人民的行径都必将遭到痛击。我们将继续敦促加方正视自身严重错误、正视有关事件的政治性质、正视中方严正立场、正视14亿多中国人民的强大民意，尽早作出将你释放的正确决断。请你坚定信心，保重身体。我们期待着你早日平安回家。

当日，丛培武大使在加拿大主流媒体《国会山时报》发表题为《如何看孟晚舟事件》的署名文章。文章指出，一些人认

■据新华社

经济信息

基金年内分红1572亿元

截至8月19日，今年以来国内共有多达1895只基金（不同份额分开计算）实施了分红，分红总额达1572亿元，较去年同期增长约45%，其中权益类基金为分红主力，占分红总额约六成。拉长时间来看，公募基金业23年来已累计向投资者分红1.53万亿元，其中累计分红超5亿元的基金达563只。

由“医药女神”赵蓓管理的工银前沿医疗近五年居全市场主动管理型基金前八，工银战略转型、工银养老产业、工银文体产业等9只基金过去五年取得了优异回报。从过去三年看，“大满贯得主”鄢耀与新生代代表闫思倩共同管理的工银生态环境在全行业主动管理型基金中排名前十。



8月26日，在阿富汗喀布尔机场拍摄的爆炸产生的烟雾（手机拍摄）。 新华社 图

评论

加拿大，立即放人！

自2018年12月1日孟晚舟遭加拿大无端拘押后，经大量的庭审、辩论，事实已经很清楚了：美加手中是否有孟晚舟可能违法的证据？没有！

即便如此，加拿大仍然熟视无睹。一边作恶，一边又装得道貌岸然。一向满口“人权”“法治”的加拿大，无理拘押没有违反任何加拿大法律的孟晚舟近1000天，人权何在？法治何在？那些平日里最喜欢指责他国“侵犯人权”的西方国家，面对如此胁迫和侵犯人权行径，其声音何在？其颜面何在？

火中取栗的寓言大家都十分熟悉，出头操弄的一方不仅一无所获，更会引火烧身。加方在孟晚舟事件上的做法令中加关系遭遇严重困难，令加拿大的国际形象和信誉严重受损，伤及的是自身。加拿大应悬崖勒马，拿出主权国家应有的独立自主精神和勇气，立即释放孟晚舟。

喀布尔机场附近爆炸十人死亡

美称极端组织“伊斯兰国”分支“盯上”了这里

美国国防部发言人柯比8月26日在社交媒体上确认，当日发生在阿富汗首都喀布尔机场阿贝门附近的爆炸已导致数名美方人员伤亡。

柯比还证实，当天在距离喀布尔机场阿贝门不远处的男爵酒店附近发生了另一起爆炸。

俄罗斯卫星通讯社援引喀布尔当地医疗机构的消息报道说，爆炸已造成十余人死亡、数十人受伤。卫星通讯社还说，爆炸与极端组织“伊斯兰国”有关。

另据英国天空电视台报道，爆炸发生后，运送从阿富汗撤离人员的飞机仍在起飞。

美国驻阿富汗大使馆网站当天发布安全警告说，喀布尔机场发生一次严重爆炸，并有发生枪战的报道，美国公民此刻不要前往机场，在机场多个入口附近的人员

应立即离开。美驻阿使馆25日晚也曾发布相关安全预警。

按美国政府24日的说法，极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支已经“盯上”喀布尔机场，企图袭击美国和盟国部队及平民。

法新社26日报道，目前仍有大量人员聚集在喀布尔机场内外。

澳大利亚、英国政府25日向各自仍在阿富汗的公民发布类似安全警告。澳大利亚外交部的声明说，喀布尔机场正面临“持续且高程度的恐怖袭击威胁。如果你已经在机场，应前往安全地区，在那里等待进一步通知”。

据路透社报道，尽管被告知会有安全风险，人们仍然滞留在机场入口附近。“自杀式炸弹袭击者可以轻易在人群聚集的地方发动袭击。”

■据新华社

农行娄底分行“金融底肥”助力特色产业

今年来，农行娄底分行紧紧围绕辖内县域特色产业，不断创新推出特色金融服务产品，通过发放“乡村振兴带头人贷”“粮食贷”“茶叶贷”“文印贷”“蔬菜贷”“黄精贷”等，助力特色产业做大做强。至8月中旬，该行已累计向全市4394个特色产业经营主体发放贷款近5.9亿元，为农业特色产业的发展施足“金融底肥”。

双峰县是湖南产粮大县，水稻

是该县农业特色产业。县向阳红现代农业综合开发有限公司在辖内双峰县支行持续支持下，今年建起了3座智能化水稻集中育苗工厂，公司从过去单一的水稻种植，发展

成为周边乡村提供种子、育苗、统防统治及插秧、收割、稻谷烘干等系列机械化服务。在“全国文明乡村”新化县油溪桥村，辖内新化县支行率先开展“信用村”创建试点，将守法守信生产经营的农户，及时纳入支

持“白名单”，发放贷款扶持乡村旅游、特色水果种植和甲鱼养殖。日前，已为该村累计投放“乡村振兴带头人贷”“惠农担贷”“农户生产经营贷”等惠农贷款2000余万元。

至8月15日，农行娄底分行各项贷款总额180余亿元，其中涉农贷款近91亿元，占各项贷款总额50%以上，支持特色农业产业种植、养殖、深加工及流通领域的贷款占80%以上。

■王志明